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Kính gửi: Quý Khách hàng
Công ty Cổ phần Cảng Nam Đình Vũ xin trân trọng cảm ơn sự quan tâm và ủng hộ nhiệt thành của Quý Khách hàng đã dành cho chúng tôi trong suốt thời gian qua.
Với mục đích mang tới Quý Khách hàng chất lượng dịch vụ Tốt nhất – Thuận tiện – Nhanh chóng – An toàn, Cảng đã liên tục đầu tư, nâng cấp cơ sở hạ tầng, trang thiết bị, công nghệ và cải tiến quy trình theo hướng ngày một hiện đại, thân thiện và chuyên nghiệp hơn.
Nhằm phục vụ quý khách hàng có tác nghiệp kiểm dịch, kiểm hóa, đóng rút hàng hóa, hun trùng,  lấy mẫu,…. ( sau đây gọi là Dịch vụ Bãi) tại cảng Nam Đình Vũ, chúng tôi xin thông báo tới khách hàng như sau: 
Đối với các container có yêu cầu thực hiện Dịch vụ Bãi tại cảng Nam Đình Vũ, khách hàng scan chứng từ liên quan đến lô hàng và thông tin thời gian thực hiện tác nghiệp, gửi email đăng ký ít nhất 6 tiếng trước thời điểm thực hiện tác nghiệp thông qua địa chỉ: dichvubai@namdinhvuport.com.vn. Hoặc liên hệ số Hotline: 0904.118.644 (24/07) để được hỗ trợ và xác nhận các thông tin cần thiết khác.
Sau khi nhận được kế hoạch đăng ký từ Khách hàng, Cảng Nam Đình Vũ sẽ thực hiện mang container về khu vực kiểm hóa, kiểm dịch, đóng rút,…. Đối với trường hợp Khách hàng đã đăng ký tác nghiệp nhưng vì bất kỳ lí do gì mà chưa thực hiện trong ngày hoặc không thực hiện tác nghiệp sẽ phải đóng phí bằng 50% tác nghiệp để chi trả cho các chi phí liên quan như vận chuyển, nâng hạ, đảo chuyển,….
Chúng tôi rất mong nhận được sự ủng hộ và tiếp tục đồng hành của Quý khách hàng trong thời gian tới.
Trân trọng thông báo!
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